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ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В 

УКРАЇНІ 

 

Високий рівень економічного розвитку та якість життя є показниками 

процвітаючих країн. Тому держава приділяє їм багато уваги. На сьогодні 

пріоритетними напрямами економічного розвитку є частка інноваційно активних 

підприємств у структурі підприємництва, кількість розроблених провідних 

виробничих технологій, частка високотехнологічних секторів в економіці. 

Дослідження підтверджують вплив податків на економічне зростання [1, с. 28]. 

Таким чином, для подолання бідності Україна повинна значно збільшити свій 

ВВП та зменшити тіньову економіку. З огляду на поточну тенденцію зростання 

ВВП, Україна не зможе подолати високий рівень бідності в найближчі 

десятиліття. Тому існує потреба у проведенні фундаментальних реформ в країні. 

Перш за все, необхідна концептуальна реформа податкової системи.  

Нещодавні реформи в Україні не сприяли зменшенню бідності та 

зростанню ВВП. Вони призвели до зростання тіньової економіки та корупції, а 

також вартості власного оборотного капіталу компаній та витрат на ведення 

бізнесу [2, с. 219]. Як наслідок, такі псевдо реформи знизили інвестиційну 

привабливість України та рівень офіційної зайнятості, а також сприяли 

зростанню трудової еміграції українських громадян. Єдиний спосіб для України 

подолати тіньову економіку та наблизитися до двадцятки найрозвиненіших країн 

світу це повністю змінити податкову систему. Враховуючи досвід інших більш 

розвинених країн, зокрема, Кореї та Сінгапуру, саме радикальна податкова 

реформа може допомогти знайти компроміс між потребами держави та 

можливостями і вигодами бізнесу [3, с. 12]. Спроби запровадити податкові 

реформи використовуються для того, щоб покласти додатковий тягар на 

платників податків, ускладнюючи податковий облік. З огляду на це, слід уникати 

розширення бази оподаткування з метою максимізації податкових надходжень. 

Значна частина розкрадань бюджетних коштів (до 20%) відбувається через 

податок на додану вартість. ПДВ є механізмом розкрадання коштів з державного 

бюджету. Це відбувається через недоліки чинної системи та способу 

адміністрування ПДВ податковими органами. Оскільки ПДВ є основним 

джерелом державних доходів, його скасування суттєво вплине на державний 
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бюджет [4, с. 269]. 

Проаналізувавши податкову систему України та порівнявши її 

законодавство з іншими країнами, можна зробити висновок, що є необхідність в 

радикальних змінах. Наступні кроки допоможуть покращити податкову систему: 

- запровадження податку на прибуток підприємств з базовою зниженою 

ставкою 12,5% з прогресивно-регресивним коефіцієнтом; 

- звільнення чесно працюючого прибуткового бізнесу від податкових 

перевірок; 

- можливість здійснювати неоподатковувані реінвестиції в сумі 

сплаченого податку на прибуток стимулюватиме платників податків до ведення 

чесної господарської діяльності, а також суттєво збільшить кількість 

прибуткових підприємств та темпи зростання ВВП; 

- скасування спрощеної системи оподаткування та перехід до 

оподаткування юридичних осіб, а також до оподаткування приватних 

підприємців за ставкою п’ять відсотків. На додаток до податку на соціальне 

страхування, запровадження нової форми оподаткування для приватних 

підприємців. 
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